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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να 

συμμετάσχουν μαζικά στο Πανεργατικό Συλλαλητήριο που διοργανώνει η 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και άλλοι κοινωνικοί φορείς και θα πραγματοποιηθεί το ΣΑΒΒΑΤΟ 16 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016, στην Πλατεία Ομονοίας ενάντια στο ασφαλιστικό που 

προωθεί η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. και κατακρεουργεί τις συντάξεις. 

 

Το Συλλαλητήριο θα γίνει στις 12:00 το μεσημέρι και από την Πλατεία 

Ομονοίας θα ακολουθήσει πορεία διαμαρτυρίας προς τη Βουλή. Είναι ευθύνη 

όλων των εργαζομένων να αντιδράσουν ενωτικά και δυναμικά σε ένα σχέδιο που 

ουσιαστικά καταργεί την Κοινωνική Ασφάλιση και ανοίγει τις πόρτες στις ιδιωτικές 

εταιρείες για την εκμετάλλευση του Ελληνικού λαού. 

 

Το ποσό του 1,8 δις ευρώ που θέλει να εξοικονομήσει η συγκυβέρνηση 

μαρτυρά και το πόσο βαθιά θα μπει το μαχαίρι στις συντάξεις. Και βεβαίως δεν 

μιλάμε για τις Επικουρικές Συντάξεις, οι οποίες οδεύουν προς κατάργηση, αλλά 

τις κύριες συντάξεις. Η συγκυβέρνηση προωθεί ένα ασφαλιστικό προκειμένου να 

ικανοποιήσει τους δανειστές και μετατρέπει τη δομή του από Κοινωνικό και 

αναδιανεμητικό, σε ανταποδοτικό τσακίζοντας κυρίως όσους συνταξιοδοτηθούν 

από το 2016 και μετά κόβοντας και το εφάπαξ. 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο πλαίσιο μάλιστα της οργάνωσης και ενημέρωσης 

των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση για την ασφαλιστική λαίλαπα 

που έχει στα σκαριά η συγκυβέρνηση, οργανώνει Περιφερειακές Συσκέψεις 

ανά την Ελλάδα, εν αναμονή και της απόφασης του Γενικού Συμβουλίου που θα 

συνεδριάσει την Πέμπτη 14 Ιανουαρίου 2016, με θέμα το πλαίσιο δράσης της 

Ομοσπονδίας απέναντι στις πολιτικές των μνημονίων που διαλύουν ότι έχει 

απομείνει όρθιο. 

 

Οι Περιφερειακές Συσκέψεις θα πραγματοποιηθούν τη Δευτέρα 18 και την 

Τρίτη 19 Ιανουαρίου 2016 σε Αθήνα, Πάτρα, Θεσσαλονίκη και Λάρισα, με στόχο 

να ενημερωθούν αρχικά τα συνδικαλιστικά στελέχη και θα ακολουθήσει 

Πανελλαδική Ημέρα Ενημέρωσης (θα προσδιοριστεί από το Γενικό Συμβούλιο), 

όπου μέσω Γενικών Συνελεύσεων, Συγκεντρώσεων και συμβολικών Καταλήψεων 

σε όλη την Ελλάδα θα ενημερωθούν και όλοι οι εργαζόμενοι. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


